KUYU CONSOLL, ZEITRAUM

Aufbauanleitung 08/2023

WERKZEUG:

Innensechskantschliissel (beiliegend), Bohrmaschine

2x Senkkopfschrauben (M10x30)
6x Senkkopfschrauben (M6x16)
3x Spax Schrauben (3,5x18)

3x Spax Schrauben (5x50)

3x Diibel (8x40)

Aufbau der Konsole auf einer weichen Unterlage (z.B. einer Decke) durchfiihren, um Beschédigungen zu vermeiden.

®

@
- ® 1 Konsolenplatte
2 Bein
' 3 Montageplatte
- 4 Montagewinkel
> _

1. Die Montageplatte mit den Senkkopfschrauben M10 2. Die Montageplatte an die Konsolenplatte mit den Senk-
auf das Bein schrauben. kopfschrauben M6 schrauben.

—

3. Den Montagewinkel an der Wand befestigen. Dafir je nach 4. Die Konsole auf den Montagewinkel schieben und von unten
Wandbeschaffenheit die geeigneten Diibel verwenden. mit Spax Schrauben festschrauben.

ZEITRAUM GmbH - AuRere Miinchner Str.2 - D-82515 Wolfratshausen - Tel +49 (0)8171 - 418130 - Fax +49 (0)8171 - 418141 - info@zeitraum-moebel.de - www.zeitraum-moebel.de



KUYU CONSOLL, ZEITRAUM

Assembly instructions 08/2023

TOOLS:
Allen key (enclosed), drill machine

2x countersunk screws (M10x30)

6x countersunk screws (M6x16)

3x Spax screws (3,5x18)
3x Spax screws (5x50) (v

3x wall plugs (8x40) —snnny

Assemble the console on a soft surface (e.g. blanket) to avoid damage.

@®
1 tabletop

2leg

3 mounting plate

@
(o) 0
- 4 mounting angle
- @

1. Screw the mounting plate to the leg using countersunk 2. Place the tabletop upside down and position the leg.
screws M10. Screw the mounting plate to the tabletop using countersunk
screws M6.

—

3. Mount the mounting angle to the wall. Use appropriate wall 4. Move the console onto the mounting angle and fix it from
plugs depending on the wall condition. below using Spax screws.

ZEITRAUM GmbH - AuRere Miinchner Str.2 - D-82515 Wolfratshausen - Tel +49 (0)8171 - 418130 - Fax +49 (0)8171 - 418141 - info@zeitraum-moebel.de - www.zeitraum-moebel.de



